
 

 

 

 

 

 
 

 صل من العمود الأول بما يناسبه من العمود الثاني: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3-جـ 2 -جـ 3جـ + 2  :حلل كثيرة الحدود

 

 

 

 

 

 
 

 الفرق بين مربعين   المعادلات التربيعية :  (5
 

 ثالث متوسط ............................................................... الاسم: 

   2 هو   9 –تحليل س 

   4 هو   9 –تحليل س 

   2 س  هو  – 9تحليل 

 ( 3( ) س +  3 –) س 

 ( 9( ) س +  9 –) س 

 + س (  3س ( )  –3) 

2   2   

2   3   
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............................................................................................................................. .............................
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........................................................................................................................................................ ..

............................................................................................................................. .............................  
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............................................... ...........................................................................................................
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 ................................................................................ 

 

 ( 3( ) س +  3 –) س    2 هو  81–تحليل س 

 السابعةالوحدة 


